
Referat fra FAU møte – Kringlebotn Skole 
 
Dato: torsdag 22.februar 2023 tid: kl.19.00 sted: Kringlebotn skole 

Til stede:  

1.trinn (Mariann Aabrekk og Jannicke Riise), 2.trinn (Charlotte Lundekvam), 3.trinn (Hege 

Stofring), 4.trinn (Jori Knapstad og Line Aanes), 5.trinn (Marie Wessel og Marta Klakegg), 

6.trinn (Roger Kvamme), 7.trinn (Lise Slettemoen) 

Neste møte: torsdag 11.april 2023 

Kort om FAU: 
FAU (Foreldrerådets arbeidsutvalg) er foreldrerepresentanter fra alle klassetrinn som tar opp saker 
med søkelys på det beste for alle elever og har tett dialog med skolen. FAU behandler ikke saker som 
handler om enkeltpersoner (elever, foreldre eller skolens ansatte). Info om/fra FAU og referat fra 
tidligere møter ligger på nettsiden til skolen. 
 

Saksliste: 

1) FAU leder v/ Mariann Aabrekk hadde gjennomgang av referat fra forrige møte. 

 

2) Informasjon fra Rektor i møtet: 

• Info om økonomi. Resultat som forventet.  

• Skolen godkjent for 500 elever. Elevtallet går ytterligere litt ned til høsten. 

• Tilsyn (helsevern) avholdt. Akustikk i noen rom skal sjekkes ut; bl.a. vestibylen 

samt biblioteket. Skolen skal bestille sjekk av dette. Støy fra 

ventilasjonsanlegget ønskes også undersøkt. Merknad: ønsker at skolen gjør 

en helhetlig risikokartlegging ift skolen (omgivelser, kjemikalier, etc) 

• Foreldreundersøkelsen høst 2023: 

i. Svarprosent: 

1. God svarprosent fra Kringlebotn: 72.6% svarprosent 

2. Bergenkommune: 41,7% svarprosent 

ii. Resultat - totalt: 

1. Resultat gått litt ned ift i fjor; samtidig større svarprosent i år. 

2. Ligger ganske likt med Bergen Kommune 

• Ønsker at FAU undersøker: 

i. «Jeg er fornøyd med innholdet i foreldremøtene» → 3,8 av 5 (mot 4,1 i 

Bergen Kommune)  

ii. Innspill om at det er ønskelig at klasse-delen av foreldremøtet økes, 

mens fellesmøtet som avholdes i gymsalen reduseres. Hva ønsker 

foreldrene at skal være med i felles-delen; hva ønskes av felles-

informasjon; hva ønskes av tema i klasse-delen av møtet? FAU vi 

vurdere om det er behov for en foreldreundersøkelse ift dette.  

 

 

  



3) Andre saker: 

• Skidag: FAU støtter mellomtrinnets skidag med 10.000,- 

• Evaluering av dobbelttimer og lange friminutt: Gjøres av skolen etter 

vinterferien ifm planlegging av høsten.  

• FAU forventer at skolen følger de retningslinjer Helsedirektoratet har etablert 

• Fokus på leseopplæring og dysleksi: Hvordan håndteres utredning og 

oppfølging? Ref til referat oktober 2023 har rektor uttalt at skolen har 4 

ansatte med kompetanse. Er det tilstrekkelig? 

• Ring-på-spring: Utfordring med at noen barn har stukket av fra skolen og løpt 

«ring-på-spring» til naboer av skolen. Dette er blitt adressert til dem det 

gjelder, slik at skolen er på dette. FAU oppfordrer foreldre til å snakke med 

barna om å ikke drive med ring-på-spring; det som skjer på på fritiden er 

foreldre sitt ansvar.  

 

4) Årshjul for FAU opprettet – ligger på skolen sin nettside 

 

5) Vedtekter for FAU oppdatert – ligger på skolen sin nettside 

 

6) Foreldrekvelder: Forebygging er viktig. Kommer tilbake til dato og tema for 

foreldrekveld tentativ april 2024.  

 

7) FAU vil utarbeide en liste med tips/anbefalinger til hva klassene kan gjøre av sosiale 

aktiviteter på de ulike trinnene – samler inn fra de ulike trinnene og distribuerer til 

klassekontaktene når dette er ferdig.  

 

8) FAU viderefører saker fra forrige år inn i nytt skoleår, infopunkt hentet fra møtereferat 

06.06.23 samt referat fra 26.10.23: 

• Prioritering av saker for FAU.  

i. a. FAU må bli flinkere til å informere om kommende møter til sine trinn. 

Gjerne dele agenda for møtene og be om andre innspill → FAU informerer 

sitt trinn ca. 1 uke før neste FAU-møte 

ii. b. HVA ER FAU – sende ut info i begynnelsen av skoleåret, hvem er vi og hva 

gjorde vi i fjor →  se info øverst i referatet 

iii. c. Hold tråden på Dysleksi, leksehjelp, godt skolemiljø og foreldresamarbeid. 

→ Dette er hjertesakene til FAU 

 

Referent: Jannicke Riise 


